

## **RÖSZKE KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

6758 Rösztke, Felszabadulás u. 84. Tel: 573-030

**12/2014. KT.**

### ***Jegyzőkönyv***

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képviselő-testületének **2014. május 19-én, hétfőn, 16.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

Tárgy	Határozat <b>/Rendelet</b>	Oldal
Napirend elfogadása	57/2014.(V.19.) h.	2.
<b>Napirend:</b>		
<b>1./</b> Nyilatkozat vízterhelési egységdíjakra vonatkozó kedvezmény igénybevételeéről és egyetértési jog gyakorlása	58/2014.(V.19.) h.	4.
<b>2./</b> Intézményvezetői pályázati kiírás elfogadása	59/2014.(V.19.) h.	5.
<b>3./</b> Bérleti szerződés megkötése a Mórahalom-Rösztke kerékpárút Rösztke Község Önkormányzatának tulajdonában álló területeire vonatkozóan	60/2014.(V.19.) h.	8.
<b>4./</b> Egyebek	61/2014.(V.19.) h.	10.

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

Készült Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testületének **2014. május 19-én, hétfőn** **16.00** órai kezdettel megtartott **rendkívüli, nyílt** üléséről.

*Az ülés helye: Rösztkei Polgármesteri Hivatal konferenciaterme*

Az ülésről hangfelvétel készült 1 db CD-re.

*Jelen vannak: Borbásné Márki Márta polgármester Csonka Imre, Fülöp Pál, Kozma Zsófia Ágnes, Molnárné Vér Ágnes, Vlocskó Mihály képviselők*

*Igazoltan távol van: Horváth Béla képviselő*

*Tanácskozási joggal jelen van: Dr. Gácser Tamás jegyző*

*Jegyzőkönyvvezető: Sövényházi Gábor köztisztviselő*

### **Napirend:**

**Borbásné Márki Márta polgármester** köszöntötte a megjelent képviselőket és a tanácskozási joggal jelenlevőket. Megállapította, hogy a Képvisező-testület határozatképes. Az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendre.

A képviselőknek egyéb napirendi javaslatuk nem volt, a szóban ismertett napirendet (1. sz. melléklet) egyhangúlag (6 igen szavazattal) elfogadták:

### **Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testülete 57/2014.(V.19.) határozata**

**Tárgy:** a 2014. május 19-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés napirendjének jóváhagyása

### **H a t á r o z a t**

Rösztke Község Önkormányzata Képvisező-testülete a 2014. május 19-i rendkívüli, nyílt képviselő-testületi ülés meghívóban kiközölt napirendjét jóváhagyja.

#### A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Irattár

#### **1./Napirend**

**Tárgy:** Nyilatkozat vízterhelési egységdíjakra vonatkozó kedvezmény igénybevételeéről és egyetértési jog gyakorlása (2/A., 2/B., 2/C. sz. melléklet)

**Borbásné Márki Márta:** Az Alföldvíz Regionális Közműszolgáltató Zrt. megkereséssel élt Önkormányzatunk felé. Ezen levél kiosztásra került a T. Képviselők számára. A megkeresés lényege, hogy a 2014. június 1-től alkalmazandó vízterhelési egységdíjakat a Zrt. Igazgatósága a 68/2014. (IV. 28.) számú határozatával elfogadta. A határozat értelmében 2014. június 1-től érvényesítik a vízterhelési díj tárgyévre vonatkozó mértékét. Ettől az időponttól kezdődően Röske településre meghatározott vízterhelési díjak az alábbiak:

Fogyasztói szegmens	Vízterhelési egységdíj
	(Ft/m <sup>3</sup> )
Lakosság (rezsicsökkentett díj)	15,30
Önkormányzat	45,50
Hatóság	68,30
Szippantott szennyvíz	102,40

A fenti díjak nem tartalmazzák az ÁFA mértékét. A fenti 2014. évi vízterhelési egységdíjak szegmensenkénti kalkulációját a Zrt. levelének 1. számú melléklete tartalmazza. A megkeresés szerint a 17/2013. sz. Igazgatósági szabályzat 6.1. pontja rendelkezik arról, hogy azon településeknél, ahol szegmensenként kiszámított tárgyévi vízterhelési díj-növekedés a szegmensek egy egységére vetített összege az előző évhez viszonyítva meghaladja a 20 §-ot és a 10 Ft/m<sup>3</sup> összeget, akkor a díj kiterhelése – amennyiben az érintett település kéri – a fogyasztókra több év alatt történik meg. A tárgyévben a szegmensek egy egységére vetített növekedés összegéből csak 10 Ft/m<sup>3</sup> kerül beépítésre, míg a fennmaradó vízterhelési díj-hátralékot a település három év alatt, évekre egyenletes arányban lebontva téríti meg az aktuális évet terhelő vízterhelési díjon felül. További korlátozó tényező, hogy a 3. év végére, az előző évekről hozott hátralékot teljes egészében be kell építeni a díjba, a település a díjhátralékának rendezéséig további fizetési kedvezményben nem részesülhet. A levél szerint Röske Község vonatkozásában 2014. évben a fent említett feltételek fennállnak, ezért kérik, hogy nyilatkozzunk arról, hogy kérjük-e a fent leírt kedvezmény igénybevételét. Kéri továbbá, hogy az Önkormányzat a szükséges határozattal gyakorolja egyetértési jogát a kedvezményezett vízterhelési díjak 2014. június 1-jei bevezetéséhez.

Érdeemes a részletfizetési opciót választani, mert a szennyvíztisztító telep elkészülésével kedvezőbb értékeket produkálhatunk. A vállalkozók számára sajnos nagyon hátrányos a jelenlegi változtatás.

**Fülöp Pál:** A lakosságnak kell az Alföldvíz Zrt.-vel új szolgáltatási szerződést kötni? A locsolási kedvezmények mikor lesznek beépítve a díjba?

**Borbásné Márki Márta:** A lakosságnak külön szerződést nem kell kötnie, a kedvezményről pedig még semmilyen tájékoztatást nem tudott adni a szolgáltató. Egyébként minden a karbantartás kategórián kívüli tevékenységet bejelentőlap alapján a tulajdonosnak kell kifizetnie. Nagy mennyiségű csapadékvíz lehullásának alkalmával eddig tengelyen szállította el a szolgáltató a vizet, most nem tudjuk, hogy ezt a jövőben milyen összegben fogják az Önkormányzatra terhelni. Ugyanakkor egy kis pozitívum, hogy azok, akik valamilyen szennyvízzel összefüggésben lévő fejlesztést hajtanak végre, 50%-os kedvezményt kapnak a vízterhelési díjból.

**Molnárné Vér Ágnes:** Szerencsére az Önkormányzat beleesik ebbe a kategóriába, ugyanakkor az 50%-os kedvezményből visszaigényelt összeget a szennyvízhálózatra kell fordítani.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

## **Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 58/2014. (V. 19.) határozata**

**Tárgy:** Nyilatkozat vízterhelési egységdíjakra vonatkozó kedvezmény igénybevételéről és egyetértési jog gyakorlása

### **H a t á r o z a t**

Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Alföldvíz Regionális Közműszolgáltató Zrt. 17/2013. sz. Igazgatósági szabályzata 6.1. pontjában foglaltakra tekintettel kéri a szegmensenként kiszámított tárgyévi vízterhelési díj-növekedés fogyasztókra való több év alatti kiterhelését, egyúttal Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja egyetértését a kedvezményezett vízterhelési díjak 2014. június 1-jei bevezetéséhez.

#### A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Gácser Tamás jegyző és általa Alföldvíz Regionális Közműszolgáltató Zrt.
- 3./ Irattár

## **2./Napirend**

**Tárgy:** Intézményvezetői pályázati kiírás elfogadása (3/A., 3/B. sz. melléklet)

**Dr. Gácser Tamás:** Az óvoda vezetőjének megbízása 2014. augusztus 15. napjával megszűnik. A vonatkozó jogszabályi előírások értelmében nevelési intézmény vezetőjének vezetői álláshelyének betöltésére nyilvános pályázatot kell kiírni.

Az Nktv. 67. § (1) tartalmazza az intézmény vezetőjének megbízásával kapcsolatos feltételeket;

*a)* az adott nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakör betöltéséhez szükséges – a 3. mellékletben felsorolt – felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség, középiskolában mesterfokozat,

*b)* pedagógus-szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség,

*c)* legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat,

*d)* a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás

A magasabb vezetői beosztás ellátására történő megbízás 5 évre adható és a határozott idő lejártát követően a közalkalmazott ismételten megbízható magasabb vezetői feladatok ellátásával.

A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői megbízása magasabb vezetői megbízás, képviselő-testületi hatáskör, amelyet pályázat útján kell meghirdetni és betölteni. A pályázati feltételeket a pályázat kiírója határozza meg.

A Kjt. 20/A. § (4) bekezdése értelmében a pályázati felhívást a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv internetes oldalán kell közzétenni. Emellett a pályázati felhívást ha a fenntartó önkormányzat, a székhelyén a helyben szokásos módon köteles közzétenni.

Az intézményvezetői magasabb vezetői megbízásra irányuló pályázati felhívást - a Kjt. 20/A. §-ának (4) bekezdésében meghatározottakon túl - az Oktatási és Kulturális Közlönyben is közzé kell tenni. A pályázat benyújtásának határidejét ezekben az esetekben is a Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán történő közzétételtől kell számítani, ami a honlapon való közzétételtől számított harminc napnál rövidebb nem lehet.

A pályázat kiírásának és benyújtásának menete az alábbiak szerint alakulna:

- 2014. május 19. pályázati kiírás Képviselő-testület általi elfogadása,
- 2014. május 20. pályázati kiírás továbbítása az Oktatási és Kulturális Közlöny szerkesztősége felé (várható megjelenés a megküldést követő 4-5 hét elteltével),
- 2014. május 23. pályázati kiírás Nemzeti Közigazgatási Intézet internetes oldalán, valamint a település honlapján való megjelentetése,
- 2014. július 10. pályázatok beadásának határideje.

A pályázatok elbírálása során figyelembe kell venni az Nktv. 83. § (3)-(5) bekezdésében foglaltakat, azaz a fenntartónak a köznevelési intézmény vezetőjének megbízásával összefüggő döntése vagy véleményének kialakítása előtt be kell szereznie az intézmény alkalmazotti közössége, az óvodaszék, a szülői szervezet véleményét. A vélemény kialakításához minden olyan információt hozzáférhetővé kell tenni a véleményezési joggal rendelkezők részére, amely a fenntartói döntés meghozatalához rendelkezésre áll. A vélemény kialakításához – az információk hozzáférhetővé tételének napjától számítva – legalább tizenöt napot kell biztosítani az érdekeltek részére.

A Kormányrendelet 23. § (3) bekezdése szerint pedig a pályázatot a pályázattal kapcsolatos vélemények kialakításához – a pályázatnak a nevelőtestület részére történő átadás napját követő első munkanaptól számítva – legalább harminc napot köteles biztosítani.

Javaslom, hogy a pályázókat Rösze Község Önkormányzata Képviselő - testülete Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottsága hallgassa meg és a bizottság véleményének, valamint a véleményező közösségek véleményének ismeretében döntsön a Képviselő-testület az intézményvezetői pályázat elbírálásáról.

A határozati javaslat melléklete tartalmazza a pályázati felhívás pontos szövegét.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

### **Rösze Község Önkormányzata Képviselő-testülete 59/2014. (V. 19.) határozata**

Tárgy: intézményvezetői pályázati kiírás elfogadása

#### **H a t á r o z a t**

Rösze Község Önkormányzata Képviselő-testülete jelen határozat mellékletét képező pályázati felhívással meghirdeti a Röszei Százholdas Pagonny Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde intézményvezetői (magasabb vezető) megbízását.

A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti intézmény magasabb vezetői megbízására vonatkozó pályázati felhívás – jogszabály szerinti – közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

A képviselő-testület felkéri a Közoktatási, Művelődési, Sport és Szociális Bizottságot, hogy gondoskodjon a pályázatok képviselő-testület általi elbírálását megelőzően a pályázók személyes meghallgatásáról, valamint a pályázatokkal kapcsolatos véleményét terjessze be a képviselő-testület elé.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester
- 2./ Dr. Gácsér Tamás jegyző
- 3./ Irattár

Melléklet Rösztke Község Önkormányzata Képviseelő-testülete 59/2014. (V. 19.) határozatához  
**Rösztke Község Önkormányzata**

a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján  
pályázatot hirdet

**Rösztkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde**

**intézményvezető (magasabb vezető)**  
beosztás ellátására.

**A közalkalmazotti jogviszony időtartama:**

határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

**Foglalkoztatás jellege:**

Teljes munkaidő

**A vezetői megbízás időtartama:**

A vezetői megbízás határozott időre, 5 év-ig szól.

**A munkavégzés helye:**

Csongrád megye, 6758 Rösztke, Felszabadulás utca 77.

**A beosztáshoz tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok:**

Az intézményre vonatkozó hatályos jogszabályokban meghatározott feladatok ellátása, az intézmény törvényes működtetése, takarékos gazdálkodás, munkáltatói jogok gyakorlása.

**Illetmény és juttatások:**

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

**Pályázati feltételek:**

- § Főiskola, óvodapedagógus, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 67. §-ában meghatározott felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,

- § a nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben fennálló, határozatlan időre, teljes munkaidőre szóló alkalmazás vagy a megbízással egyidejűleg pedagógus-munkakörben történő, határozatlan időre teljes munkaidőre szóló alkalmazás
- § Pedagógus szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettség
- § Büntetlen előélet
- § Cselekvőképesség
- § Legalább öt év pedagógus-munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:**

- § vezetői gyakorlat

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:**

- § pályázó fényképes, részletes szakmai önéletrajza,
- § pályázó intézmény vezetésére vonatkozó szakmai helyzetelemzésre épülő, fejlesztési elképzeléseket tartalmazó vezetési programja,
- § iskolai végzettséget, képzettséget igazoló dokumentumok másolata,
- § három hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, vagy legalább az erkölcsi bizonyítvány megkérésének igazolása,
- § szakmai gyakorlat igazolása,
- § nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul személyes adatainak a pályázattal kapcsolatos kezeléséhez, továbbításához,
- § pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázatát a pályázati eljárásban résztvevők megismerhetik,
- § pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályázat elbírálására vonatkozó előterjesztést a képviselő-testület nyilvános vagy zárt ülésen tárgyalja.

**A beosztás betölthetőségének időpontja:**

A beosztás legkorábban 2014. augusztus 16. napjától tölthető be.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2014. július 10.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Borbásné Márki Márta polgármester nyújt, a 06 62/ 573-032-es telefonszámon.

**A pályázatok benyújtásának módja:**

- § Postai úton, a pályázatnak a Röske Község Önkormányzata címére történő megküldésével (6758 Röske, Felszabadulás u 84. ). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 11/2014., valamint a beosztás megnevezését: intézményvezető.
- § Személyesen: Dr. Gácser Tamás jegyző, Csongrád megye, 6758 Röske, Felszabadulás utca 84.

**A pályázat elbírálásának módja, rendje:**

A pályázatok a véleményezési határidő lejártát követő képviselő-testületi ülésen kerülnek elbírálásra.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2014. szeptember 11.

**A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:**

- § [www.roszke.hu](http://www.roszke.hu)

### **3./Napirend**

**Tárgy:** Bérleti szerződés megkötése a Mórahalom - Röske kerékpárút Röske Község Önkormányzatának tulajdonában álló területeire vonatkozóan (4/A., 4/B. sz. melléklet)

**Molnárné Vér Ágnes:** A projekt a végéhez közeledik, június 2-re tűztük ki a településünkön 3,5 km hosszú kerékpárút műszaki átadás-átvétel időpontját. Sajnos az elmúlt időszakban felmerültek olyan költségek, amelyek a pályázatban nem elszámolhatóak, de ezeket előre tudtuk és terveztük. Kisajátítási eljárást 5 tulajdonossal szemben kellett lefolytatni, amely 2.000.000,- Ft kiadást jelentett. Telekvásárlásra eddig szintén 2.000.000,- Ft-ot költöttünk, 600.000,- Ft pedig még a jövőben kerül kifizetésre. A projekt fő kezdeményezettje Mórahalom, a területeket Röske vásárolta meg, ezért szükséges egy bérleti szerződés megkötése. Ez egy jelképes összeg lenne, a projekt fenntartásáig évi 10.000,- Ft + ÁFA bérleti díjat fizetne Mórahalom a területek bérbeadásáért. A bérleti szerződést az irányító hatóság jóváhagyta.

**Borbásné Márki Márta:** A bérleti szerződés csak az irányító hatóság kívánsága miatt szükséges.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a bérleti szerződést egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi *határozatot* alkotta:

### **Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete 60/2014. (V. 19.) határozata**

**Tárgy:** Bérleti szerződés megkötése a Mórahalom - Röske kerékpárút Röske Község Önkormányzatának tulajdonában álló területeire vonatkozóan

### **H a t á r o z a t**

**1./** Röske Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és egyetért a „Mórahalom – Röske között épülő kerékpárút Röske Közigazgatási területen lévő érintett ingatlanok (44 db) bérlése” tárgyú előterjesztésben foglaltakkal, és hozzájárul a 2./ pontban foglalt Röske Község Önkormányzat tulajdonát képező ingatlanok Mórahalom Város Önkormányzatának részére történő bérbeadásával 10.000,-Ft + Áfa / év összegért.

**2./** A Röske külterület 0120/1, 0100/11,-13,-15,-17,-19, 099/1,-3, 098/1, 0101/61,-63,-65,-67,-69,-71,-73,-75,-77,-79,-81, 0103/96,-98,-100,-102,-104,-106,-108,-110,-112,-114,-116,-118,-120, 0105/5, 0106/1, 0108/21,-23,-25,-27,-29,-18,-32,-31, és a 0107 hrsz. ingatlanok bérbeadásának díja összesen 10.000,-Ft + Áfa / év. A területek helyrajzi száma és művelési águk a következőképpen alakul:



<b>sor- szám</b>	<b>Röszke Község Önkormányzatának tulajdona a kerékpárút telekalakítását követően</b>	<b>Művelési ág</b>	<b>Terület nagysága</b>
1.	0120/1	út	16 m <sup>2</sup>
2.	0100/11	szántó	465 m <sup>2</sup>
3.	0100/13	szántó	130 m <sup>2</sup>
4.	0100/15	beépítetlen terület	276 m <sup>2</sup>
5.	0100/17	szántó	1732 m <sup>2</sup>
6.	0100/19	szántó	226 m <sup>2</sup>
7.	099/1	út	188 m <sup>2</sup>
8.	098/1	rét	2044 m <sup>2</sup>
9.	099/3	út	24 m <sup>2</sup>
10.	0101/61	rét	171 m <sup>2</sup>
11.	0101/63	rét	14 m <sup>2</sup>
12.	0101/65	út	3 m <sup>2</sup>
13.	0101/67	rét	80 m <sup>2</sup>
14.	0101/69	beépítetlen terület	127 m <sup>2</sup>
15.	0101/71	rét	40 m <sup>2</sup>
16.	0101/73	út	7 m <sup>2</sup>
17.	0101/75	beépítetlen terület	151 m <sup>2</sup>
18.	0101/77	rét	103 m <sup>2</sup>
19.	0101/79	beépítetlen terület	130 m <sup>2</sup>
20.	0101/81	szántó	175 m <sup>2</sup>
21.	0103/96	szántó	325 m <sup>2</sup>
22.	0103/98	szántó	67 m <sup>2</sup>
23.	0103/100	szántó	646 m <sup>2</sup>
24.	0103/102	út	51 m <sup>2</sup>
25.	0103/104	szántó	757 m <sup>2</sup>
26.	0103/106	beépítetlen terület	89 m <sup>2</sup>
27.	0103/108	szántó	205 m <sup>2</sup>
28.	0103/110	szántó	424 m <sup>2</sup>
29.	0103/112	rét	463 m <sup>2</sup>
30.	0103/114	rét	1619 m <sup>2</sup>
31.	0103/116	legelő	196 m <sup>2</sup>
32.	0103/118	szántó	448 m <sup>2</sup>
33.	0103/120	szántó	466 m <sup>2</sup>
34.	0105/5	szántó	111 m <sup>2</sup>
35.	0106/1	árok	33 m <sup>2</sup>
36.	0108/21	erdő	742 m <sup>2</sup>
37.	0108/23		152 m <sup>2</sup>
38.	0108/25	legelő	94 m <sup>2</sup>
39.	0108/27	legelő	472 m <sup>2</sup>
40.	0107	csatorna	
41.	0108/29	erdő	5 m <sup>2</sup>

42.	0108/18		
43.	0108/32	szántó	48 m <sup>2</sup>
44.	0108/31	szántó	

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a földrészletek bérletére vonatkozó szerződést írja alá.

4./ A Képviselő-testület felhívja a jegyző figyelmét, hogy az ingatlanok bérletével kapcsolatos bevételt az Önkormányzat 2014. évi költségvetési rendeletébe építse be.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozatról értesülnek:

- \* Borbásné Márki Márta polgármester
- \* Közgazdasági Csoport
- \* Mórahalom Városi Önkormányzat

#### 4./Napirend

**Tárgy:** Egyebek (5/A., 5/B. sz. melléklet)

**Dr. Gácsér Tamás:** A határozat elfogadása nyilvántartási kötelezettségünk miatt szükséges. A köznevelési információs rendszer megköveteli az óvodai körzethatárok kijelölését. Mivel nálunk egy óvoda üzemel, ezért egy körzetet kívánunk kijelölni, amely lefedi Röske Község közigazgatási területét. Az óvodai felvételi eljárás lezajlott, az óvoda a beiratkozás idejét a megfelelő határidőben közzétette.

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta szavazásra kérte fel a jelenlévőket. A Képviselő-testület a körzethatár kijelölését egyhangú szavazással (6 igen szavazattal) elfogadta, és az alábbi **határozatot** alkotta:

#### **Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete 61/2014. (V. 19.) határozata**

**Tárgy:** óvodai felvételi körzethatárok megállapítása

### **H a t á r o z a t**

Röske Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Röskei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde óvodai felvételi körzetét Röske Község közigazgatási területére határozza meg.

A határozatról értesül:

- 1./ Borbásné Márki Márta polgármester és általa Röszei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde
- 2./ Dr. Gácsér Tamás jegyző
- 3./ Irattár

Egyéb kérdés, illetve hozzászólás nem volt, Borbásné Márki Márta megköszönte a részvételt és 16:45-kor az ülést bezárta.

k.m.f.

Borbásné Márki Márta s.k.  
polgármester

Dr. Gácsér Tamás s.k.  
jegyző